
保護者の皆様へ

保護者対象アンケート結果

生徒対象アンケート結果

学校評価アンケート結果のご報告

　向春の候，保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申しあげます。日ごろは，本校の教育活動にご理解とご支援をいただきありが
とうございます。さて，１月に学校評価アンケートを実施いたしました折には，ご協力をいただきありがとうございました。この度，アン
ケートの集計結果がまとまりましたのでご報告申しあげます。このアンケート結果を真摯に受け止め，次年度の教育活動に生かしていきたい
と考えておりますので，今後もご支援，ご協力を賜りますようお願いいたします。
　なお，学校評価結果につきましては，アンケート結果等を基に現在とりまとめております。学校運営協議会でご意見をいただいた後，本校
ホームページに公開いたしますのでよろしくお願いいたします。

令和７年２月２１日

徳島市北井上中学校長　　　嶋田　聡

アンケート結果内の①～⑤は次の内容を示しております。（生徒対象は①～④）　　①そう思う　②ほぼそう思う　③あまり思わない　④思わない　⑤わからない
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１ あなたのお子様は元気に学校に行って
いますか。
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２ あなたのお子様は家で挨拶がきちんとできて
いますか。
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３ あなたのお子様は家で決められた時間を守って
いますか。
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４ あなたのお子様は相手の気持ちを考えた言葉
づかいなどができていますか。
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５ あなたのお子様はご家庭で自分の気持ち

を素直に表現したり，自分で考え行動する

ことができていますか。
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６ あなたのお子様は家庭学習がきちんと

できていますか。

①

59%

②

24%

③

12%

④

6%

⑤

0%

７ あなたのお子様は部活動に意欲的に参加

していますか。
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８ 健康や安全に関しての行事は，お子様にとって
役立っていると思いますか。（食育パワーアップ作
戦，防災訓練，薬物乱用防止教室等）
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９ あなたのお子様のことで，学校は家庭連絡

をきちんとしていると思いますか。
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１１ オープンスクール等 は有意義でしたか。
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１ 学校に来ることが楽しい。
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２ 学校で目標を持って生活ができた。
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３ 挨拶をきちんとできた。
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４ 相手の気持ちを考えた言葉づかいなどができた。
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５ 自分の良いところを発揮できた。
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６ 自分の気持ちを素直に表現したり，自分で
考え，行動することができた。
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７ もし，いじめやからかいなどを受けている人を
見たら助けようと思う。
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８ 授業はわかりやすい。
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９ 授業中に自分の考えを積極的に発表できた。

①

51%

②

29%

③

13%

④

7%１０ 朝の読書をまじめに取り組んでいる。
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１１ 家庭学習がきちんとできている。
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○ （１年）家庭学習を平日に平均して何時間くらい
していますか。

①ほとんどしない ②１時間程度 ③２時間程度 ④３時間程度 ⑤４時間以上
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○ （２年）家庭学習を平日に平均して何時間くらい
していますか。

①ほとんどしない ②１時間程度 ③２時間程度 ④３時間程度 ⑤４時間以上
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○ （３年）家庭学習を平日に平均して何時間くらい
していますか。

①ほとんどしない ②１時間程度 ③２時間程度 ④３時間程度 ⑤４時間以上
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１２ 生徒会活動，専門委員会活動を積極的に
行っている。
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１３ 部活動に意欲的に取り組んでいる。
（部活動をしている人のみ）
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１４ 学校や家庭で決められた時間を守っている。
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１５ 健康や安全に関しての行事は役立った。
（食育委員会の活動，食育パワーアップ作戦，
防災訓練等）

10  学年だより・保健室だより・給食だより・各種
案内，ホームページ等を通じて，学校の様子
がよくわかると思いますか。


